



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA JALŽABET  
OPĆINSKO VIJEĆE  
Klasa: 023-01/21-01/413  
Urbroj: 2186/04-21-01  
Jalžabet, 21.12.2021.

Na temelju članka 89. Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jalžabet („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 43/09) sastavljen je

### ZAPISNIK

sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Jalžabet, održane 29. 10. 2021. godine, u Domu kulture Jalžabet. Početak sjednice u 19.30h.

**Prisutni vijećnici:** Snježana Arić, Domagoj Cafuk, Tomislav Gluhak, Damir Hruško, Sandra Hruško, Davomir Jagačić, Nikola Križanić, Mirko Magić, Ljubica Sačić, Siniša Sreček, Vladimir Tenšić, Nikola Vuković, Miladin Žerajić,

**Odsutni vijećnici:**

**Ostali prisutni:** Rajko Solar -općinski načelnik, Ivan Špoljarić -direktor Inovativnog centra d.o.o., Kristina Pavličević -ravnateljica Dječjeg vrtića -Potočić, Borko Mikić -pročelnik JUO, Jasna Levatić -administrativni referent

Sjednicom Vijeća predsjedava predsjednik Općinskog vijeća Siniša Sreček. Pozdravlja prisutne, konstatira da je na sjednici prisutno trinaest vijećnika, potvrđuje kvorum za pravovaljano donošenje odluka i predlaže sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća
2. Aktualni sat
3. Donošenje Odluke o prihvatanju Polugodišnjeg izvještaja o Izvršenju proračuna Općine Jalžabet od 01.01. do 30.06.2021. godine i Izvješća o provedbi plana razvojnih programa
4. Donošenje Odluke o 1. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Jalžabet za 2021. godinu, sa izmjenama:
  - Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu,
  - Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2021. godinu,
  - Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu,
  - Programa javnih potreba u športu za 2021. godinu,
  - Programa raspodjele sredstava za potrebe skrbi i drugih oblika pomoći za 2021. godinu,
  - Plana razvojnih programa Općine Jalžabet za 2021. godinu
5. Donošenje odluke o izmjeni odluke o ekonomskoj cijeni korištenja vrtića
6. Donošenje odluke o prodaji električne snage poduzeću WE-KR d.o.o.
7. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jalžabet za 2021. godinu
8. Prijedlog Odluke o oslobađanju plaćanja komunalne naknade

9. Donošenje Odluke o ovlasti Općinskom načelniku za isplatu pomoći socijalno ugroženima
10. Razno

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja dnevni red na glasanje. Usvojen je jednoglasno od strane prisutnih vijećnika. Ujedno napominje da se sjednica audio snima.

#### **Točka 1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća**

Zapisnik sa 4. sjednice vijeća usvojen je jednoglasno, bez primjedbi vijećnika.

#### **Točka 2. Aktualni sat**

Sandra Hruško pita kada je u planu aglomeracija Novakovec.

Ljubica Sačić pita zašto na webu općine nema Dnevnog reda i zapisnika.

Davomir Jagačić pita tko će financirati kanalizaciju tj. priključke koji nisu mogući, koji još nisu dovedeni. Također postavlja pitanje koliko su općinskim novcem plaćene zemlje za „gomilu“. Hvali načelnika za dosadašnji rad, posebno za uređenje poljskih puteva, šljunčanje puteva kao i približavanje općine mještanima kroz aktivnosti. Predlaže da se nekako nagradi uspješne poduzetnike s područja općine.

Ljubica Sačić nije u Jakopovcu previše zadovoljna rasporedom šljunčanja, moli da se objasni da li je to početak radova na obnavljanju puteva ili je to sve.

Mirko Magić pita što je sa žutim i plavim kantama, zašto nisu podijeljene mještanima. Ima li neki problem ili je sve u proceduri.

Općinski načelnik Rajko Solar odgovara na pitanja vijećnika. Općina Jalžabet nije radila kanalizaciju u sklopu projekta aglomeracije već je projekt rađen samostalno. Čim budu dostupni natječaji mi ćemo se prijaviti. Nova službena web stranica općine je pri kraju izrade. Zapisnik sa prethodnih sjednica se objavljuje nakon potvrđivanja od strane vijećnika na sjednici. Svu dokumentaciju sa sjednica ćemo objavljevati na webu. To možete vrlo brzo očekivati. Za poljske puteve je zadužen komunalni odjel. Molim da postavite upit pisanim putem prema općini i svi putevi će se urediti. Isto vrijedi i za pitanje kolege Jagačić. Za priključke koje nije moguće spojiti molim da mi pošaljete popis. Kroz par dana dolazi instalacija prepumpnih stanica. Platiti će općina jer nisu ranije bili projektirani kako treba u cijelosti. U mom mandatu su se kupile dvije privatne parcele nakon službenih procjena. Svi ugovori su dostupni na uvid u općini. Za „tumul“ nismo kupovali parcele. Slaže se sa nagrađivanjem privatnih poduzetnika. Žute i plave kante se još ne smiju izdavati jer su to pravila nametnuta od FZOEU. Tek pred koji dan smo dobili ugovor, poslali smo zahtjev. Nakon što FZOEU isknjiži ni ćemo uknjižiti u općinu i kreće podjela za nekoliko dana. Ista pravila vrijede i za ostale kante, za vrtić i škole.

#### **Točka 3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o Izvršenju proračuna Općine Jalžabet od 01.01. do 30.06.2021. godine i Izvješća o provedbi plana razvojnih programa**

Rajko Solar, Izvješće o izvršenju proračuna od 01.01. do 30.06.2021. je bilo poslano poštom 15.09.2021. Trebalo je o njemu glasati na prošloj sjednici 15.09.2021. Greškom nije ušlo u Dnevni red prošle sjednice. Na to izvješće se neću previše osvrtni jer sam načelnik od 03.6.2021. Predlažem da se prihvati takvo kakvo je ponuđeno na glasanje.

Rasprave nema. Odluka je prihvaćena jednoglasno.

#### **Točka 4. Donošenje Odluke o 1. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Jalžabet za 2021. godinu, sa izmjenama:**

- Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu,
- Programa gradnje objekata komunalne infrastrukture za 2021. godinu,

- Programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu,**
- Programa javnih potreba u športu za 2021. godinu,**
- Programa raspodjele sredstava za potrebe skrbi i drugih oblika pomoći za 2021. godinu,**
- Plana razvojnih programa Općine Jalžabet za 2021. godinu**

Rajko Solar ističe da je greškom u računovodstvu, programskom greškom uneseno kao planirani iznos za Udrugu žena Kelemen 0,00kn. Ispravljeno je i stvarni iznos je 5.000,00kn. Prvobitni proračun je izmijenjen jer ćemo od sada neke stvari raditi drugačije. Izmjena i dopuna je potrebna jer smo neke stvari malo prekoračili i neke stavke drugačije planiramo. Imamo povećanje u dijelu pomoći iz drugih proračuna jer se javljamo na brojne natječaje i očekujemo bitna sredstva u proračunu. Kamate na depozite su smanjene. Povećan je iznos za plaće, tu su plaće za JUO i vrtić. Stavka intelektualnih usluga je povećana jer se pripremamo za više natječaja, pripremamo dokumentaciju. Posebno računamo na sredstva NPOO, ITU i LAG Izvor. Povećano je ulaganje u računalne programe, to su aplikacije za otvoreni proračun i registar imovine. Ponuda su za registar imovine iznosi 4.500kn a otvoreni proračun 13.500kn. U prosincu ističe ugovor za oročeni depozit koji je prihod proračuna. Trošak za plaće je porastao jer imamo financiranje plaće bivšem načelniku za šest mjeseci, što iznosi oko 120.000kn, imamo i pročelnika. Imamo i radnike kroz javne radove. Stručno usavršavanje zaposlenika je neophodno i tu je potrebno raditi s ljudima. Uvodimo i nagrađivanje zaposlenika za one koji će se posebno angažirati u svom poslu. Jednog djelatnika smo već nagradili. Imati ćemo i suprotne mjere. Električna energija kao stavka je smanjena na 30.000 kn jer je to stvarni trošak. Od ostalih nespomenutih rashoda su knjižene kante FZOU, što je bilo nepotrebno. Sanacija divljih odlagališta je također unesena. Računalna oprema je nabavljena sukladno potrebama, komunalni redar više od dvadeset godina radi bez svog računala a vodi nekoliko bitnih evidencija, zakonom propisanih. Nabaviti ćemo osobno vozilo za potrebe Općine Jalžabet, rezervirana je stavka od 150.000 kn, nabaviti ćemo što jeftinije vozilo. Za lokane izbore je bilo planirano 150.000 kn a utrošeno je više. Postavljaju se nova rasvjetna tijela, natječaja još nema. Obnoviti ćemo rasvjetu na županijskoj cesti, za sad po naseljima, planira se i osvijetliti tu cestu između naselja. Žuc nema sredstva za sudjelovanje u tom projektu. U poduzetničkoj zoni i svim naseljima će se izmijeniti rasvjeta također kasnije. Žuc nema planova u našoj općini. Uskoro kreću radovi asfaltiranje nekoliko cesta širom općine. Ostaje cesta kod dvorca no tu nisu riješeni imovinsko pravni odnosi. Vodovodna mreža se gradi u Kelemenu. Kanalizacijska mreža se planira, zatvaranje kanala. Infrastrukturni projekti se odnose na izgradnju električne mreže. Posebno u zoni, poduzetnicima je ranije prodana određena parcela, naša obaveza je bila dovesti im komunalnu infrastrukturu a njihova izgraditi objekte. Infrastruktura nije napravljena, sad raste interes investitora. Potrebno je pripremiti komunalnu infrastrukturu. Na parcelama na kojima nema proizvodne nema ni prihoda od komunalne naknade. U Leštakovcu se sanira dom, odnosno mijenja krovšte. U Imbriovcu već godinu i pola ne radi grijanje, to je potrebno popraviti. POS stanovi se ove godine neće graditi. Od javnih površina se maksimalno uređuju putevi. Imamo premalo radnika, na natječaj za domara nismo primili odgovarajuće prijave. Izmjene i dopune prostornog plana će ići nakon što Varaždinska županija donese svoj prostorni plan jer naš mora biti u skladu sa županijskim. Plaće su rasle u vrtiću, ranije nažalost plaće nisu bile u skladu sa propisanim koeficijentima. Ravnateljica će detaljnije o vrtiću. Pripremamo natječaj za stipendije i slijedi ove godine. Prehranu smo osigurali za sve učenike u našim školama. Povećali smo donaciju Nogometnom centru Jalžabet jer se naša općina nije držala ugovora. Općina se ranije obvezala plaćati 45.000kn a u proračun je stavljeno bitno manje, zašto je to tako napravljeno ja ne znam no sportska društva su stavljena u nepovoljni položaj. Planiramo osnivanje sportske zajednice Općine Jalžabet i ta zajednica će usmjeravati sredstva sportskim društvima i udrugama. Uveli smo sufinanciranje pčelarima.

Mirko Magić navodi da je zadovoljan obrazloženjem načelnika. Od ostalih nespomenutih rashoda poslovanja bilo predviđeno 50.000 kn je povećanje od 300.000kn i moli detaljnije objašnjenje. Koji su tu rashodi predviđeni?

Rajko Solar navodi da su tu bili knjiženi rashodi iz FZOEU i predlaže da pročelnik JUO naloži odjelu za financije ispis kartice i pojašnjenje povećanja te da se isto pripremi za vijećnike. Mirko Magić ističe ako je bilo prije pogrešno knjiženo, da se to ispravi sada.

Ljubica Sačić navodi da je načelnik iscrpno informirao o rebalansu te je odgovorio na sva pitanja. Interesira me samo da li će vozilo koje se kupuje biti za potrebe načelnika ili za komunalni odjel.

Rajko Solar, automobil, zašto smo na to uopće išli. Treba znati kako je do te odluke došlo. Prethodne četiri godine je za loko vožnju potrošeno oko 100.000 kn. Najviše za načelnika i zamjenicu načelnika. Tek nakon toga za komunalni odjel a koji koriste privatne automobile. Auto je mogao već biti isplaćen. Koristiti će se najviše za potrebe komunalnog odjela a tek nakon toga za potrebe načelnika.

Odluka je prihvaćena jednoglasno.

#### **Točka 5. Donošenje odluke o izmjeni odluke o ekonomskoj cijeni korištenja vrtića**

Rajko Solar navodi da se dugo vagalo što sa cijenom vrtića, odlučeno je da se sa povećanjem cijene ide od 01.01.2022. godine i daje riječ ravnateljici vrtića.

Kristina Pavličević pojašnjava da je nova ekonomska cijena izračunata na bazi poslovanja prvih sedam mjeseci ove godine. Cijenu je bilo zahtjevno izračunati jer smo imali lockdown. Novu pedagošku godinu smo započeli normalno. Nakon dogradnja vrtića morali smo zaposliti nove djelatnike, time su povećani troškovi poslovanja. Još uvijek ne zadovoljavamo sve pedagoške standarde što se tiče osoblja, nadomještamo sa vanjskim suradnicima. Ekonomska cijena je kalkulirana na temelju realnih troškova. Navodi sve troškove poslovanja vrtića i ističe da je pedagoška godina započela sa 120 djece a godišnji prosjek je 110 djece. Sa svim troškovima poslovanja ekonomska cijena iznosi nešto iznad 1.600 kuna. U međuvremenu je došlo do daljih poskupljenja i cijena od 1.600 kn je minimalna moguća cijena.

Nikola Vuković se ne slaže sa obrazloženjem ravnateljice. Ravnatelj vrtića bi trebao točnije planirati troškove. Ranijih godina je trebalo usklađivati cijene sa stvarnim troškovima. Tvrdili ste da ste ranije nekoliko puta tražili povećanje cijene vrtića. Mene interesira kada ste to tražili i od koga. Jer nama u vijeće nikad nije stigao zahtjev za povećanjem cijene. Samo jednom je povećana sa 1.100 na 1.200 kn. Krajem 2020. u planu za 2021. godinu ste upoznali vijećnike sa planom poslovanja za 2021. i rashodima od 1.560.000 kn, i smatrate da je plan realan. Stvarno poslovanje je bilo bitno drugačije i do kraja 2021. godine stvarni rashodi bi bili oko 200.000 kn veći od planiranih. Ako bi se povećao broj djece tada bi se povećao i prihod no broj djece se nije bitno povećao već samo troškovi. Na čiju odgovornost ste trošili više od plana i da li ste osigurali sredstva za povećanje troškova. Tko će podmiriti nastalu štetu.

Mirko Magić objašnjava, vrtić je poslovao tako kao je, jer je ionako neprofitna organizacija. Nastoji se djeci osigurati maksimalan standard i to je koštalo. Bili su izbori i neke su se stvari odgađale. Sada je vrijeme za donositi takve odluke. Podržati ćemo iznos predložene cijene boravka u vrtiću. Vrtić možemo pohvaliti, mještani su zadovoljni. Svi troškovi idu gore, načelnik je dozvolio povećanje plaća. Cijena je korektna, možemo biti zadovoljni s poslovanjem vrtića. Mi podržavamo prijedlog ove odluke.

Davomir Jagačić, o vrtiću se govori kao o problemu a ne o djeci. Navodi cijene drugih vrtića a koje su sve veće od predložene cijene. Poziva da se dobro razmisli o cijeni koja je u redu predložena.

Ljubica Sačić smatra da je dosadašnja cijena neodrživa. Cijene vrtića u našem okruženju su otišle u nebo. Sve se radi za djecu, jer će njima sve ostati. Potrebno je podržati vrtić, treba ga napuniti djecom.

Miladin Žerajić ističe da su najvažnija djeca i prioritet svih prioriteta. Ako igdje trebamo ulagati a to je naš pomladak radi opstanka i budućnosti. Dobro je da je stavka za stipendije povećana. Mislim da je rad vrtića bio kvalitetan, možemo biti ponosni. Na djeci se ne smije štedjeti.

Kristina Pavličević, Ministarstvo financije daje smjernice osnivaču koji daje smjernice nama i tu dobivamo određeni iznos u kojem će se nas sufinancirati u slijedećoj godini. Financijski plan sam radila na temelju dodijeljenih iznosa. U veljači se dogodio bum i veliki broj novoupisane djece. U travnju smo upisali svu djecu roditelja koji su tražili dodatni upis u vrtić. Prvih šest mjeseci su pokazatelji ukazivali na gubitak od 18.000kn no prošlogodišnji višak je to namirio. Dolaskom novog načelnika počeli smo razgovarati o poslovanju vrtića. Svi troškovi su bili strogo planirani. Vrtić je u ovom trenutku likvidan, nema nepodmirenih računa. Odlukom načelnika od 01.07.2021. se sufinanciraju plaće djelatnika.

Nikola Vuković ističe da je 1.200kn neodrživa cijena i pita zašto se čekalo do sada sa korekcijom cijene. Uprava vrtića je trebala kvalitetnije planirati poslovanje i ranijih godina. Sve ove godine niste dovoljno dobro planirali poslovanje, od povećanja plaća zaposlenicima pa nadalje. Neke stvari u vrtiću nisu pravovremeno rješavane.

Kristina Pavličević navodi da su dodatna sredstva dobivena za jednu i drugu kupaonu kao i za druge troškove.

Rajko Solar navodi da je povećavan komfor djece ali nisu plaće isplaćivane sukladno propisanim koeficijentima. Slijedi razgovor sa roditeljima i potrebno je objasniti povećanje cijene vrtića. Stojim iza rada uprave vrtića.

Siniša Srećek daje na glasanje odluku o povećanju ekonomske cijene vrtića na 1.600 kn.

Odluka je prihvaćena jednoglasno.

#### **Točka 6. Donošenje odluke o prodaji električne snage poduzeću WE-KR d.o.o.**

Dobili smo zamolbu poduzeća WE-KR d.o.o. iz Donje Višnjice za otkupom 350kw električne snage u poduzetničkoj zoni. Predlažem da cijena za 1kw iznosi 600kn. Raniji vlasnik parcele na kojoj proizvodnju planira navedeno poduzeće je imao nekakav dogovor u našoj općini. Navedeni dogovor kakav je god bio, mi smo uspjeli izostaviti iz suradnje sa sadašnjim vlasnikom parcele na kojoj investitor sada gradi novo postrojenje za proizvodnju.

Davomir Jagačić pita koja je cijena dostupna za kupnju drugim firmama od strane Hep-a i gdje je tu cijena od 600kn za 1kw.

Rajko Solar navodi da je cijena kod Hep-a 1.350 kn. Kakva je cijena u drugim poslovnim zonama ja ne znam. Mi imamo zakupljenu snagu električne energije koja godinama stoji i ne koristi se. Kod ponude na prodaju električne snage voditi će se računa o tome što će se proizvoditi, broj zaposlenih, veličina firme i drugo.

Odluka je prihvaćena jednoglasno.

### **Točka 7. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Jalžabet za 2021. g.**

Raspisan je Javni poziv, objavljen i primili smo prijave. Prijedlozi za priznanja su slijedeći:

1. Nagrada za životno djelo dodjeljuje se Elizabeti Križanić,
2. Nagrada za doprinos ugledu i promociji općine Jalžabet u zemlji i svijetu dodjeljuje se Draženu Hrastić,
3. Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju dodjeljuje se Tihani Kovačić

Nikola Križanić predlaže da se dodijeli i nagrada za iznimna sportska postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju i to za Streličarski klub „Navaho“ Jalžabet.

Domagoj Cafuk predlaže da se nagrada za iznimna postignuća studenta u proteklom jednogodišnjem razdoblju dodjeljuje Bruni Cesarec

Rajko Solar navodi da nagrada za iznimna postignuća postoji ali nagrada za studenta ne postoji.

Prijedlog načelnika se prihvaća jednoglasno.

Prijedlog Nikole Križanić se prihvaća jednoglasno.

Prijedlog Domagoja Cafuk se prihvaća jednoglasno.

Mirko Magić predlaže da se definira oblik nagrade, ili plaketa ili novčana nagrada.

Rajko Solar predlaže da se odmah dogovori za oblik nagrade, za studenta predlaže plaketu a za iznimna sportska postignuća predlaže 5.000kn i plaketu.

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

### **Točka 8. Prijedlog Odluke o oslobađanju plaćanja komunalne naknade**

Rajko Solar, zaprimili smo zamolbu za oslobođenjem plaćanja komunalne naknade od Josipa Janušić, Kelemen Varaždinska 32, OIB: 37897937348 i to za kuću u ruševnom stanju na adresi Kelemen, Vinogradska 10. Zamolba je stigla sada, napominjem da se zamolbe takve vrste predaju do kraja ožujka za tekuću godinu. Predlažem da se komunalna naknada otpiše za razdoblje cijele 2020. i 2021. godine te da se podnositelju skrene pozornost na rokove. U rješavanju smo raščišćavanja situacije sa provođenjem i neprovođenjem naplate komunalne naknade za ranije godine. Ova zamolba je samo jedan od zahtjeva.

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

### **Točka 9. Donošenje Odluke o ovlasti Općinskom načelniku za isplatu pomoći socijalno ugroženima**

Rajko Solar ističe da se radi o manje značajnoj odluci kojom će se uskladiti ranije dana ovlast Poglavarstvu općine za isplatu pomoći socijalno ugroženim osobama. Predlaže se da odluči kako je u prijedlogu.

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno.

### **Točka 10. Razno**

Snježana Arić predlaže da se razmisli o projektima tipa Erasmus+, da se svim potencijalnim sudionicima ovakvih projekata skrene pažnja na mogućnost sudjelovanja. Vrijednost tih projekata je prijenos dobre prakse na međunarodnoj razini, međunarodna suradnja. Sudionici mogu biti mladi, škole, vrtići ali i JLS a sve na račun projekata koji se ne financiraju iz vlastitih sredstava. Strategija razvoja turizma općine je jasna ali na slabim temeljima, posebno istraživanje koje je dio strategije. Obuhvaćeno je samo dvanaest sudionika. Vjerujem da postoji više ljudi koji su zainteresirani sudjelovati u razvoju turizma.

Nemojmo čekati „gomilu“ da se dogodi.

Davomir Jagačić pita za staru školu, navodi da je vlasnik bio „Hrelja“ da se tako pričalo po općini, potrebno je srediti crijep na toj zgradi.

Ljubica Sačić, dala sam sugestiju da se u Dnevni red vijeća doda točka kao nadopuna Pravilnika o komunalnom redu. 35% stanovnika naše općine nema nikakve kante. Molim da se to pitanje konačno riješi, treba obavezati sve na korištenje kante za smeće i da se smeće ne odlaže u prirodu oko nas.

Rajko Solar hvali inicijativu za Erasmus+, strategija koju imamo je takva kakva je. Na projektu gomile se stoji na točki otkupa parcela privatnih vlasnika. Parcele su procijenjene i slijedi otkup ako će suvlasnici biti zainteresirani prodati po procijenjenoj ili nekoj drugoj cijeni. Županija priprema ponudu za slijedeću skupštinu na kojoj će se glasati o cijeni otkupa koja bi bila veća od procijenjene. 17.11.2021. imati ćemo svečanu sjednicu Općinskog vijeća, osim sjednice održati ćemo isti dan pokaznu vježbu sustava civilne zaštite općine.

Sjednica je završena u 21.00h

Zapisničar  
Borko Mikić

Predsjednik Općinskog vijeća  
Siniša Sreček



